
 

 را رسم کرده و بهره ولتاژ را بیابید. acمشخصات سیگنال کوچک مدار زیر داده شده اند.مدار معادل . ۱

 k1=3πr   ,    =2k2πr   ,    = 15mS 1mg 

 

𝛽یک تقویت کننده نشان داده شده است.ترانزیستورها مشابه و دارای  ac. مدار معادل 2 = 2𝐼𝑐1دار می باشند.مق 100 = 𝐼𝑐2 = 5 𝑚𝐴  

𝑅𝑜𝑢𝑡می باشد. مقادیر   .
𝑉𝑜

𝑉𝑠
. 𝑅𝑖𝑛   .را محاسبه کنید𝑉𝑠 = 𝑅𝑠𝐼𝑠 

 

0

680k

Vo

RE

320k

0

100k

5k

Rs

0

5.6k

1.5k

0 0

47k

Vs

0

12k

0

Q1

3.3k

Q2

Q3

0

2.2k

100k

0

120

30V

0

Rs

2k

Vs

0

<---------- Ro

6.3k

Ri ------------>

0

0

0.1k

0

10k

0

1.9k

Q1

Q2

Vo

                                                            باسمه تعالی                                                                    

        2لکترونیکا                                                                                         تمرین سری اول                               



                           

ℎ𝑓𝑒. بهره ولتاژ و مقاومت ورودی و مقاومت خروجی تقویت کننده زیر را بیابید.ترانزیستورها دارای 3 = 100 . ℎ𝑖𝑒 = 2𝑘 .می باشند 

 

 

 

 

 وفق باشید.م
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